

忽然来了泊云

原创

daineid56 于 2011-10-11 17:41:06 发布 2661 收藏

版权声明：本文为博主原创文章，遵循 [CC 4.0 BY-SA](#) 版权协议，转载请附上原文出处链接和本声明。

本文链接：<https://blog.csdn.net/daineid56/article/details/6863586>

版权

此道人正是鸿钧！

众圣钦服，不敢多说！

当下都随鸿钧来至紫霄宫内，鸿钧上座，却见女娲娘娘早已默坐在宫中，当下重新拜过鸿钧！

“李基为圣，起无量杀劫，带动三界之乱！此正是盘古开天辟地以来第一量劫。鸿蒙开拓，便有天地，阴阳生灭，循环消长，此乃定数！无长盛不衰之教派，无不死不灭之神仙，不成混元，毕竟难逃！如今你等因果已了，嗔念争执已消，且各回洞府，静候弟子完结，再行演变生灵，教化众生。若是再行争执，我便不容！”

众圣不敢违反，各自回转洞府！

准提道人面色惊喜，却不回灵台方寸山，与阿弥陀重归及时行乐。将业火红莲交由阿弥陀，贯通生死精义，与十二品莲台各自生辉，被阿弥陀炼化不提！

老子面色凝重，也只得回转洞天！

李基拿了天地五方旗，取了混沌五行灵根，也自回转。

下界争斗，却是已经到了最后关头！

玄灵运开周天星斗大阵，星芒残暴如雨，漫天抛落飞扬，九大化身团团缭绕，各执本命大旗，本身持枪顶碑，仙光挥洒，如珍珠碎玉，出潮声起落之音！

云中子失了中心戊己旗旗，早就狼狈万状！

即使是有宝旗护身，有玄灵的玄阴大阵，迟早也能攻破，当初只是加了消亡罢了！

长枪起落，寒意森森，九大魔神跳上前去，各出獠牙利爪，撕裂抓拉。爆破之音迭起，金铁之声不绝。

照妖剑迸无数寒芒清光，却被魔气覆盖，被玄灵化身捉住了宝剑，再难转动！

仙碑当空化作万丈山岳大小，带起漫天狂飙，怒风席卷浩大，轰然砸在了云中子头顶。肉身崩碎，化成一摊烂泥。

元神遁出，晶芒挥洒，如火树银花，却被玄灵抢上，一枪刺过。卷动红芒如火，将其烧了清洁！

玄都此处，自身早被六魂幡诡秘之力侵透元神，全身乌光如墨，滚滚翻腾，一张奇古的脸庞透出各种诡秘狰狞之色，紫黑闪现！

只因离地焰光旗跟风火蒲团、乾坤图乃是圣人之物。玄都**师却不能借助其力驱赶元神之中的异种气流。三物却能护身。只是没了离地焰光旗，又被六龙子一通玄光乱砸。法宝轰击，内外夹击之下。元神肉身尽数爆碎，一点真灵飞出。隐设在临安城中！

乾坤图与风火蒲团闪耀之间，消失不见！

正在此时。九天之上，忽然来了泊云，身形飘摇，白裙翻飞，落在两仪微尘大阵前，飘荡浪荡，如风中浮萍，没进了大阵！

阴长生带领大军，滚滚荡荡，左右有南极仙翁几人护持，金刚镯起落之间，也不知收了多少法器。

“此物却不好凑合，只能以元神法力镇压！”

玄灵杀了云中子，急赶来，见阴长生所向无敌，众皆不敢挡，心中计较，九尊化身飘扬成一线墨云翻滚转动，急飞上前来，南极仙翁跟白鹤童子慌忙应敌，又被赶来的云霄碧霄缠住。

混元金斗金光射目，金蛟剪纵横劈斫，挡者立死！

阴长生正待用金刚镯收了两件法宝，刚祭起，就被一团墨云缠住，丝丝乌光如丝线环绕，绞住金刚镯，不使其飞出！

反手一转，昊天镜射出一道金光，虚空崩爆，来敌玄灵。＼

见阴长生面无表情，金刚镯被压抑，却仍旧漠然处之，众皆不明！

此刻大阵之中，冲杀之声已经小了很多，漫天光华也黯淡不少，显然已经濒临序幕！

四面鏖战的阐截两教修士，也都匆匆围拢在此间左右！

泊云突然落在场中，见阴长生正与玄灵难堪，掏出混沌钟，微微一摇，一股波荡传出，直透阴长生灵台深处！

泊云正是从清寂天而来，诸圣大战完结，李基便把混沌钟交由泊云，一来破去两仪微尘大阵，二来助阴长生神思恢复清明！

赤精子，太乙真人，黄龙真人，道行天尊，玉鼎真人也都围拢上来！

刑天相柳几人紧追不休，孙悟空袁洪诸大弟子也急赶到！

突然看见大军之中的真武大帝，四名大巫齐齐一声咆哮，扑身上前，凭空又来了九凤，一身白裙，煞气滚滚，眉眼之间，尽是杀伐之气，也逼近真武大帝而来！

“苦也！”

真武暗叫一声，见五名大巫簇拥而上，正要飞走，却被一堆白骨封闭四方，撞在上面，全身酸麻酥痛，元神欲爆。

“罢了，罢了！”

单只九凤一人，便能诛杀地了五大龙神连同真武大帝，何况还有刑天几人！

“纵死，也不能廉价了对方！”

真武计较已定，倏然冲上，只见一袭黄色丝袍闪过，恰是嬴政，心中恨极了真武，率先冲了过来。∧

太清仙光冲天而起，有垂落下来，牢牢的裹住嬴政，元神现出，清光盈盈，持剑立足，踏定神龟腾蛇，真元倒转，灌注到元神之内，一股激烈到极点的力气轰然爆开，两人都是形神俱灭！

五大龙神却被残余四人瞬间杀了干净，垃圾不留！

阴长生听得钟声在耳，一指毫无表情的脸上突然闪过一丝迷茫，灵台之内的元神也好似一盏烛火被点亮，照的四方皆明！

又是多少声钟响，婉转清脆，一点清光倏然在阴长生元神中亮起，似明月出天山，银辉遍洒，寰宇都亮！

一双眼眸闪闪如星辰，霎时恢复了被老子弹压封存记忆。

“本来如此！”

阴永生恨之入骨。却见金刚镯冲天飞走，消逝在漫天光华之中！

诛杀了五大龙神，犹自恨恨不解，九凤又仗骨剑俯冲而下，刚才九凤一人，也不知杀了多少人阐两教的修士，凶性爆出来，看见不远处无当圣母与金灵圣母大战慈航几人。一个闪身过来，扬手就是密密麻麻地骨箭，激射如雨！

清虚道德真君一个照面，就被爆成了粉碎。

远处泊云顺手抛起混沌钟，默念法诀，瞬间变得弥天盖地大小。当当不绝，惊天动地！

两仪微尘大阵翻起一股清气，氤氲如雾围绕！

混沌钟上晶光怒射，混沌之气绵绵悠远，如天河泄洪，唏哩哗啦的就把两仪微尘大阵尽数破去！

混元太清神符也自飞起，消散在远处！

再无阻隔！

赤精子阴阳镜被孙悟空宝塔挡住。水火锋也被宝莲灯烧炼。正自着急，齐天大圣一棒下来。将之打成了肉泥。

黄龙真人大叫一声，却被袁洪手中准井缠住。黄光漫天，一元重水碾磨激荡。将其破碎！

玄灵引动周天星辰大阵，漫天激射爆落。南极仙翁跟白鹤童子正在混元金斗与金蛟剪下苦苦挣命，被星芒一砸，也身死去了！

夔牛当空化作原身，大吼一声，九天之上登时阴云密布，天地突暗，乌云滚滚，周身都亮起刺眼绚光，道道闪电如银蛇乱舞，雷鸣轰隆，漫天乌云被其所激，霓光滚滚，流转成宏大的漩涡，随即轰然怒冲而下！

道行天尊被其所激，周身毛直竖，木灵子见机，碧木灵光横扫而过，沉没了道行。

白瑶的飞剑，引爆怒火熊熊，赤雪放出蛊虫，漫天唧唧乱响，如蝗虫过境，将道行天尊轰杀殆尽！

远处金灵圣母四象塔起落，慈航道人左支右挡，净瓶被缠住，随即一记龙虎如意，把他轰杀！

无当圣母无回珠飞旋，撞在灵宝**师身上，光亮激爆怒涨，又有九凤太火焚烧，瞬间也死了干净！

偌大地场地上，人影稀落！

老子的童儿，金角银角也淹没在滚滚大军中，狮驼王移山转岳，鹏魔王抟风运海，蛟魔王翻波滚浪，姜子牙众仙都在其中化作飞灰！

金角银角却是修行有岁月地精怪，又仗老子的法宝紫金葫芦，玉净瓶，往来抵触，三大妖圣奈何不得！

“什么破手腕，也来背眼！”

乌云仙见状大怒，混元锤祭起，砸落了紫金葫芦，赵公明放出缚龙索，缠住金角，钢鞭起落，将其砸死！银角心胆俱裂，急忙潜逃，被刑天一斧劈回！

泊水看见，混沌钟一摇，震落了玉净瓶，白起一剑飞起，也将其轰杀。VA

玉净瓶与紫金葫芦滚滚回旋，被混沌钟所激，两道人影从其中飞出，赫然正是牛魔王与羽翼仙！

两人被收进其中，不外盪茶工夫，却是衣衫褴褛，多有伤害！两人都是面色阴森如水，在冲杀之时，被金角银角暗害，收进宝贝之中，若再过一时三刻，不得脱身，早晚化作脓水！心中恼怒之极，目光瞧见仅存的几个对上，叫嚷着冲杀上去！

紫金葫芦，玉净瓶也疾飞消失，重归三十三天外！

文殊普贤两大菩萨，惧留孙古佛，本就是小乘佛徒，后暂归人教麾下，气数完尽，被无数雄师吞没，六龙子杀气正盛，挥动水军，戈矛寒光之间，绚芒玄气隐现，将三人灭了干净！

庄周大战孔宣，见大势已去，而孔宣少了扶桑木与黄钟李，一时也奈何庄周不得！

“现在败局已定，再不走，又是一场无用功果，万年修持，全成邯郸之梦！”

心中计较已定，慌忙旋转天地烘炉，滚滚紫火漫天怒冲，天地为之一亮！

饶是孔宣，也不得不暂避矛头！

庄周倏然爆退，蝴蝶振翅，彩光翩跹，四周空间荡起一股涟漪，随即蝴蝶不见。本尊动玄功，上清仙光卷起后阵的吕洞宾，也不叫嚷，望天外飞走！

玉鼎真人斩仙剑猎猎，纵横劈砍，玉清仙光闪烁缤纷，四周遮挡，丝飞腾，幻化无重数分身，困惑对方，与太乙真人并肩而起，也走了！

人阐两教大败！

老子元始落败，诸人气数已尽，气运纠缠之下，天然露出颓势，被截教世人轰杀干净！

滚滚大军，湮灭无数。

周天星斗，童灭亿万！

天宇慢慢明澈，大风拂卷，草摇木动！

只剩下了李仙曲跟李扬道，两人仍在大战！

只是老子落败，李扬道持轩辕剑，也是气数已尽，九鼎盘旋之下，缠住轩辕剑，李仙曲祭起麒麟玉印，轰破了太清仙光，将其杀死！

飞龙城后，偌大国土，不攻自溃。

亿万里城池，亿万众臣民，尽皆拜李仙曲为大唐之皇！

大军开拔，向临安城挺进。

三界安宁，寰宇清明！

通天教主为人教教主，重定天地人三皇！

玄灵为天皇，掌周天星斗。镇元子为地皇，掌河图洛书，李仙曲为人皇，掌麒麟玉印！

三皇待尽过天数，自可与伏羲，神农，轩辕个别，得享无穷喧扰，不死不灭，亘古永存！

如斯，镇元子助截教之因，终于花开蒂落，美满停止大战完结，自有圣人降下法旨，三皇拜过天地，祷过圣人，阴长生持打神鞭，在临安城中封神台上逐一轻点，三百六十五名正神归位，俱都不缺。

此一战，截教大胜。

空门硕果仅存的地藏菩萨，药师琉璃光如来。

但准提道人却得了天地玄黄小巧宝塔，阿弥陀持十二品莲台，业火红莲，生逝世融通，教义完美，日后自有卷土重来之时！

人教仅存庄周并吕洞宾，阐教有太乙真人与玉鼎真人。

老子固然失了玲珑宝塔，照旧有太极图这等先天法器，况人教不再，归于通天麾下，天然便如女娲普通，然而破！

只是依老子心性，定不会如此，与阐教结合，有两大先天法器，盘古幡太极图，一破一立，气运依旧绵远，教祚依旧无量！

李基自重生转世，至此，终于展到定点。

掌混沌钟，持炼妖壶，天地五方旗，混沌五行灵根，都在手中。

通天教主为人教之主，诛仙剑混沌遥远，镇压气运，与截教一体共生，气运之盛，冠绝洪荒！

开天辟地亿万年，所有因果了结，万般劫数走过，七圣从新开洪荒，演生灵，教众生，做作会有！

混元无极太上圣人，闲时创教讲道，教化众生，忙时开天辟地，灭杀众生！

无论怎么，都有一量劫的清静，圣人不出，众生安定，各自修行！

自李基成圣而引地无量杀劫，终于尘埃落定！

呼呼呼呼今天小爆啊！！